Na peTATPEYETE TA MAPAKATW TUNUATA TIPOYPAUUATOC OE
Looduvapa XQPIZ Aoylkoug TEAECTEC

O Aoyikog teAeotnc KAI tooduvapet
o€ eHPpwAevpevn AN

AN x > @ KAI y > 3 TOTE AN x > O TOTE

[PAYE X, Yy ANy > 3 TOTE

TEAOZ_AN [PAWVE X, y
TEANOZ_AN

TEAOS_AN



Na peTATPEYETE TA MAPAKATW TUNUATA TIPOYPAUUATOC OE
Looduvapa XQPIZ Aoylkoug TEAECTEC

O Aoyikog teheotng H' tooduvapuel oe
MoAAamAn AN...AAAIQZ_AN

AN x >0 H”  y > 42 TOTE ANXx > O TOTE

[PAYE x, y PAVE X, y
TEAOZ_AN AANNIQZE_ ANy > 42 TOTE
PAVE X, Y

TEAOZ_AN



Na ypawptei XQPIX AoyLlKOUG TEAECTES

Apou pia KAl avtioTtolxei oe egpwAevpeveg AN,
To AAAIQX Ba ipemel va inyaivel o€ 0Aeg Ti¢ AN

AN X > 0 TOTE
ANy > 3 TOTE

[PAVE X, Yy
AN X > @ KAT y > 3 TOTE AN
[PAVYE X, Vy % 2 o
ANALQZ TEAOZ_AN
X <= X + 3 ANNIQS
TEAOZ_AN

X <- X + 3
TEAO2_AN



AN X > @ Hy > 42 TOTE
[PAYE X, Y
ANAIQZ

X <- X + 3

TEAOZ_AN
AN X > © TOTE
TPAYE X, y
ANMIQX AN y > 42 TOTE
TPAYE X, y

ANNIQZ

X <- X + 3
TEANOX AN




Na ypaptel XQPIX AoyLlKoUG TEAEGTEG

MeTtaTtpor) TNG oLVvONKNG O LoOdLVAN
xwpic OXI: x <= 17 KAl y <= 43

AN OXI(x > 17 H" y > 43)TOTE AN X <= 17 TOTE

PAYE X, y ANy <= 43 TOTE
TEAOZ_AN TPAWE X, Y
TEAOZ_AN

TEAOS._AN



Na ypapteil XQPIX AoyLlKoUG TEAEGTEG

MeTtatporr) TNG ouvONnNKNG o€ LoOdLVAN
XwpPic OXl: x=0 H y<=4

AN OXI(x <> @ KAI y > 4) ToTE ANX = 0 TOTE

[PAYE X, y [PAWE X, Yy
TEAO2_AN AAANIQZ AN v <= 4 TOTE
[PAWE X, Vy

TEAOZ_AN



Eva KaTAoTNUA TTWOANONG NAEKTOOVIKWYV TTAIXVISIWYV, €XEl BECEl WC
OTOXO TNV TTPOWONCN UIAC CLYKEKQIUEVNG KOVOOAAC TTAIXVISIWV.
10 TO AOYO ALTO, OKOTTELElI VA SWOElI TTPOUNBEIA OTOLC TTWANTEC
TNG, AVAAOYQ UE TA TEPAXIA TTOL BA KATAPEPEI O KABEvAC VO
movAnoel. O TTOPAKATW TTiVAKAS 6&€ixveEl TO TTOCOOTO ETMi TWV
MOANCE®Y TIOL BOa AdPel cav TPEouNBeld O TTWANTAC KAl

LTTOAOYICETAI KAIHAK®TA.

Tepaywa NMooooTo emi TNC MwANONC
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AAyOp1Ouog maixvidounxavn
AldaBaoce TEpAX1A
MWANOCELC <- Tepaxia * 150 I YrmoAoy1oudg mpoundeiac KAluaKwtd_____
Av Tepdxla <= 20 tTote
npopndela <- mMwAnoeic * 0,2/100
AANA1WC oV TEMAX1O <= 50 tTote
npounbeia <- 20 * 0,2/100 + (nmwArjoelc - 20) * 0,25/100
AAA1LWC_ov Tepayla <= 100 tote
npoprBeta <- 20 * ©,2/100 + (50 - 20) * 0,25/100 + (MwWAACE1lC - 50) * 0,3/100
AAALWC
npouRdeia <- 20 * ©,2/100 + (50 - 20) * 0,25/100 + (100 - 50) * 0,3/100 +
(mwAnoelc - 100) * 0,4/100

TEANOC_av

Epdavioe "H ouvoAikn mpourifeia yia tnv mwAnon ", tepdxia," tepoxiwv €ival ",

npopnBeia, gupw"

TEAoc maiyvidounxovi



